



Naše vesnice

SVĚRADICE



Vážení občané,
dostává se vám do rukou první číslo novin NAŠE VESNICE. Vydavatelem je Obecní úřad ve Svěradicích, který Vás chce tímto způsobem informovat o dění v naší obci. Noviny budou vycházet nejméně 5x ročně, vždy po jednání zastupitelstva obce. Zvolili jsme formát A4, tedy velikost, kterou jste dnes obdrželi. Toto č. 1/2002 je vlastně jen jakési „propagační“, pouze o dvou stránkách. Další výtisky budou mít vždy nejméně 4 stránky. Kromě pravidelných informací o jednání zastupitelstva obce a činnosti obecního úřadu najdete v novinách mnoho dalších informací a zajímavostí. Na příklad rubriky: Sbor dobrovolných hasičů – Svaz žen – Myslivecké sdružení – Fotbalový klub – Mateřská škola – Jubilea občanů – Okénko do historie – „Klevety“ z terasy – Fotbalové zpravodajství – Co se připravuje – Kultura – Fotografie z různých akcí - Informace pro občany a podobně.

Redakční rada pracuje ve složení Václav Dušek, Jindřiška Kalabzová,, Jan Koza, Josef Smitka, Ing. arch. Tomáš Straňák, Ing. Marie Šulcová a Marie Vojtová. Korekturu příspěvků a grafické zpracování na počítači bude provádět Václav Dušek ml. Očekáváme, že i vy, vážení občané, přispějete svými podněty a připomínkami k tomuto, myslíme, dobrému počínu.

Redakční rada



Tisíce hvězdiček na nás se dívá,
děvčátko malé koledy zpívá,
krásné jsou krásné adventní noce,
a my se těšíme zas na vánoce.
Copak nám asi Ježíšek nadělí?
Jen ať jsme zdraví a hodně veselí.



Zveme Vás ve středu 11. prosince na
VÁNOČNÍ KONCERT
Pěveckého spolku Prácheň

Přijďte si do sálu Kulturního domu poslechnout
hezké vánoční písně a prožít sváteční pohodu

**Začátek
v 18 hodin**



PĚVECKÝ SPOLEK PRÁCHEŇ HORAŽDOVICE
VÁNOČNÍ KONCERT
VE SVĚRADICÍCH

Vážení a milí občané,
končí rok 2002, rok, který nám přinesl radost, ale pro mnoho našich spoluobčanů i velké utrpení. Katastrofální povodně, které postihly naši republiku nemají v historii obdoby. Využívám této příležitosti, abych Vám poděkoval za vaši solidaritu, kterou jste vyjádřili svými finančními příspěvky a přispěli tak postiženým občanům. Celkem bylo mezi občany vybráno přes 55 000 Kč, z toho 10 000 je příspěvek Obce Svěradice, přes 5 000 Kč darovali občané při pouťové mši v kapli sv. Bartoloměje a ostatní částka byla vašim darem. Děkuji i pí. Vojtové a Zachové za vykonanou sbírku.

Před několika týdny jste v obecních volbách dali své hlasy těm, kteří vás dnes v novém zastupitelstvu zastupují a po další čtyři roky budou naši obec řídit a spravovat. Jménem nově zvolených členů zastupitelstva i jménem vám za vaši důvěru děkuji. Naším přáním je, abyste se i vy se svými připomínkami a podněty, a to větší míře než dosud, aktivně podíleli na práci v obci. Za vaši aktivní činnost, kterou věnujete práci v obci, ale i za váš hezký přístup ke zkrášlování vašich domů a jejich okolí, vám děkuji.

Přeji Vám a vašim rodinám hodně pohody a hezkých vánočních chvil. Dětem, ale i dospělým bohatou nadílku a do roku 2003 hodně spokojenosti a zdraví.

Vladimír Smitka, starosta obce

KULTURA

- ❖ 25.prosince 2002 Vás zve Myslivecká společnost ve Svěradicích na TRADIČNÍ MYSLIVECKÝ PLES – hraje Experiment – začátek ve 20 hodin – Bohatá myslivecká tombola
- ❖ VESELÝ SILVESTR pořádá již tradičně Obecní úřad v Kulturním domě ve Svěradicích. Vstupné s místenkou 130 Kč – Hrají oblíbení TŘI CVRČCI
- ❖ NOVOROČNÍ POCHOD dne 1.ledna – start ve 13.30 hod. od budovy Obecního úřadu. Dle svého fyzického stavu po absolvovaném Silvestru si můžete vybrat jednu ze tří tras
- ❖ V sobotu 4.1.2003 PŘIJDOU TŘI KRÁLOVÉ. Po mnoha letech budou opět v naší obci chodit Tři králové. Pochůzky po všech domech provedou místní děti a při té příležitosti vykonají sbírku na potřeby charity; tato sbírka se koná v rámci již třetí celostátní sbírky.
- ❖ Sbor dobrovolných hasičů ve Svěradicích Vás zve dne 25.1. na TRADIČNÍ HASIČSKÝ PLES – hraje Safir – Bohatá tombola – Začátek ve 20 hodin

Fotbalový rok ve Svěradicích

Na této straně Vás budeme pravidelně informovat o veškerém sportovním dění v naší obci. Samozřejmě, že prioritu bude mít sport, který Svěradice nejvíce proslavil a který ve světovém měřítku suverénně kraluje – fotbal. Díky tomuto sportu se naše vesnice v 80. a 90. letech minulého století značně zviditelnila a v očích fotbalové veřejnosti byla doslova pojmem. Hodnocení minulosti však necháme až na příští rok, kdy oslavujeme 50 let od založení fotbalového klubu a na stránkách našich novin se tomu budeme hodně a pravidelně věnovat.

Dnes bychom se rádi věnovali událostem, které se staly v letošním roce a které teď v krátkosti zhodnotíme.

Muži po loňském pádu z 1.B třídy pokračovali na jaře ve špatných výkonech z podzimu 2001 a čekal je ostudný pád do okresní III.třídy. Bylo zjevné, že mužstvo je ve velké krizi a výbor reagoval na tuto situaci změnou realizačního týmu a posílením hráčského kádru. U mužstva skončil po dlouhých 8-mi letech Václav Dušek, který působil od r.1993 postupně jako asistent trenérů Boltíka, Voříška, Fuji, Minaříka a po pádu z divize až na úplné dno vedl tým až do letošního roku. Tým převzal jako hlavní trenér Viktor Brynda z Horažďovic a do realizačního týmu dále přišli Pavel Brabec jako asistent a Petr Löffelmann jako 2.asistent a vedoucí mužstva. Byl zároveň stanovený jednoznačný cíl: postup do okresního přeboru ještě v této sezóně! Mužstvo po slabším začátku šlapalo jako hodinky a první body ztratilo až v 9.kole v Hrádku u Sušice, kde proti nám stál značně posílený soupeř a rovněž hlavní rozhodčí. Remiza v posledním kole se jako ztráta brát nedá, protože se hrálo na doslova rozbahněném poli a s fotbalem to nemělo nic společného. Celkový zisk 34 bodů po podzimu je dobrých vkladem pro jaro 2003 a vzhledem k tomu, že postupují přímo 2 mužstva, jsou naše naděje hodně výrazné.

Dorost letošní jaro na rozdíl od mužů absolvoval ve velké formě a po sérii důležitých vítězství se prodral do klidného středu tabulky. Po skončení sezóny však stála před realizačním týmem dorostu a výborem otázka: „a co dál?“ Mnozí viděli budoucnost dorostu černě, ale ne tak trenér Petr Doležal. Ten nedal na řeči a začal usilovně shánět posily v širokém okolí. Výsledkem jeho snažení bylo neuvěřitelných 9 nových hráčů, kteří přišli na hostování ze Lnář (6), Chanovic (2) a Kasejovic. Rázem se z našeho dorostu stal jeden z kandidátů na čelní pozice krajské soutěže a dávali se vysoké cíle. Začátek podzimní části byl opravdu impozantní, když s vysokými porážkami odjeli z našeho hřiště zkušené týmy Vejprnic a Nepomuka, ale postupně výkonnost mužstva začala klesat a to se samozřejmě projevilo v postavení v tabulce. Přišli zranění (Chalupný, Fridrich, Makovec), tresty (Makovec) a kapitán Marek současně pomáhal mužům a to určitě mělo svůj vliv. V posledních zápasech podzimu však přišlo zlepšení a konečných 21 bodů je nakonec dobrým výsledkem a současně nadějným odrazovým můstkem pro jarní boje.

Mužstvo již 8 let po sobě hraje o špici okresního přeboru a to přesto, že každým rokem končí ti nejlepší. Je zde vidět, že trenéři Ivo Smitka a Jaroslav Soukup dělají svou práci dobře a vždy svůj tým dokáží vhodně doplnit a připravit jej na mistrovské zápasy. Na jaře letošního roku až do posledních kol bojovali o první místo ve skupině a tím i o účast v závěrečném turnaji o přeborníka okresu. Nakonec je o tuto poctu připravila zbytečná prohra v předposledním kole v Plánici, ale i konečné druhé místo bylo velkým úspěchem. Silně omlazený tým rozjel na podzim soutěž velmi dobře a k překvapení všech bojoval o příčky nejvyšší. Oporou se stala kapitánka Ivana Smitková, která začala střílet góly jako ne běžícím pásu a její branky rozhodli několik důležitých zápasů. Nebýt zbytečné ztráty bodu v Dlouhé Vsi a ve vyhecovaném utkání v Chanovicích, bylo by naše žákovské mužstvo na nejvyšší příčce okresního přeboru! I tak má celou soutěž velmi dobře rozehranou a na jaře jistě ukáže, že se s ním musí ještě hodně počítat.

Naši nejmenší pod vedením trenéra Václava Bělocha nám dělali na jaře obrovskou radost a z každého zápasu bylo znát jaký pokrok toto mužstvo za poslední 2 roky udělalo. Na jejich zápasy chodila spousta diváků a určitě se nenučili, protože viděli nadšení, odhodlanost, spontánnost a hlavně hodně gólů a výbuchy radosti z jejich vstřelení. V této kategorii totiž vůbec není důležité postavení v tabulce, ale rozhodující je výchova nových hráčů, kteří se zde učí fotbalovou abecedu a tím je pak jejich přechod do vyšších kategorií daleko snazší. A v osobě p.Bělocha je záruka, že se na toto můžeme spolehnout. I přesto, že mu v létě odešlo 5 hráčů do žáků, dal dohromady nový tým a začal opět od nuly. A stačí si jenom porovnat jejich hru ze srpna, kdy začínali, s posledním mistrovským zápasem a každý musí poznat značné zlepšení. Práce s minižáčky je velmi nevděčná, ale pak radost z výsledků je jen těžko s něčím porovnatelná.

Šťastné a veselé Vánoce a vše nejlepší, dobrou náladu a hodně zdraví do Nového roku 2003 přeje výbor FK Svěradice.

Václav Dušek, sekretář FK Svěradice